



Republika Hrvatska  
Županijski sud u Bjelovaru  
Komisija za provedbu internog oglasa

Broj: 7 Su-288/2024-11  
Bjelovar, 2. srpnja 2024.

## UPUTE KANDIDATIMA O PROVEDBI POSTUPKA TESTIRANJA

prijavljenih na Interni oglas za prijam službenika u državnu službu na neodređeno vrijeme u Županijski sud u Bjelovaru, objavljenog dana 11. lipnja 2024. na web stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije <https://mpu.gov.hr> i web stranici Županijskog u Bjelovaru <http://sudovi.pravosudje.hr/zsbj> za prijam službenika na

radno mjesto zapisničar u tijelima sudbene vlasti – 1 izvršitelj/ica

**koje će se održati 10. srpnja 2024. u 9,00 sati – velika dvorana/potkrovlje suda**

Testiranje se provodi u dvije faze.

**Prva faza** – Testiranje znanja sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta

- u prvu fazu testiranja upućuju se svi kandidati
- po dolasku na testiranje od kandidata će biti zatraženo predočenje odgovarajuće isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće pristupiti testiranju.
- potom će se izvršiti provjera znanja, sposobnosti i vještina kandidata (pisani dio testiranja) koja traje 10 minuta. Za provjeru znanja iz Sudskog poslovnika, kandidatima se dodjeljuje određeni broj bodova od 0 do 10.
- smatra se da su kandidati zadovoljili na testiranju ako su dobili najmanje 5 bodova u ovom dijelu provjere znanja, te će moći pristupiti drugoj fazi testiranja.

**Druga faza** – Provjera znanja u brzini i točnosti u prijepisu

- u drugu fazu testiranja upućuju se kandidati koji su zadovoljili na testiranju u prvoj fazi testiranja
- kandidati pristupaju provjeri znanja koja se sastoji od testiranja brzine i točnosti prijepisa teksta koja traje 10 minuta

- smatra se da su kandidati zadovoljili na testiranju ako su dobili najmanje 5 bodova u ovom dijelu provjere znanja

### **Razgovor (intervju)**

Na razgovor (intervju) pozvat će se svi kandidati koji su zadovoljili u drugoj fazi testiranja.

Kandidati koji su zadovoljili na testiranju pristupaju razgovoru s Komisijom za provedbu internog oglasa za prijam službenika.

Komisija za provedbu internog oglasa za prijam službenika u razgovoru s kandidatima utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u državnoj službi te rezultate ostvarene u njihovu dosadašnjem radu.

Rezultati intervjua vrednuju se bodovima od 0 do 10.

Smatra se da je kandidat zadovoljio na intervjuu ako je dobio najmanje 5 bodova.

Nakon provedenog intervjua komisija utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova na testiranju i intervjuu.

Komisija za provedbu internog oglasa za prijam službenika dostavlja čelniku tijela izvješće o provedenom postupku koje potpisuju svi članovi komisije. Uz izvješće se prilaže rang lista kandidata s ukupnim brojem bodova ostvarenih na testiranju.

Čelnik tijela donosi rješenje o izboru kandidata koje će biti objavljeno na web stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije i web stranici Županijskog suda u Bjelovaru.

Svi kandidati prijavljeni na interni oglas imaju pravo uvida u dokumentaciju koja se odnosi na isti.

Kandidat koji nije zadovoljan rješenjem o izboru u državnu službu izabranog kandidata, ima pravo podnijeti žalbu Odboru za državnu službu u roku od 15 dana od primitka rješenja.

Komisija za provedbu internog oglasa